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Solicita informações ao Senhor Ministro 

das Cidades acerca dos investimentos do 

Programa de Aceleração do Crescimento – 

PAC, no abastecimento de água e no 

esgotamento sanitário no estado do 

Amazonas.  

 

 

 
 

 
Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e 

no art. 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência 

seja encaminhado pedido de informações ao Senhor Ministro das 

Cidades o seguinte pedido de informações: 

1- Existe previsão de investimento, no âmbito do PAC, no 

abastecimento de água em áreas urbanas e em áreas 

rurais? Em caso positivo, qual o montante da verba 

destinada para cada uma dessas áreas, 

respectivamente?  

2- Quais municípios serão beneficiados? 

3- Há um cronograma de liberação de recursos? 

4- Existe previsão de investimento, no âmbito do PAC, no 

esgotamento sanitário em áreas urbanas e em áreas 

rurais? Em caso positivo, qual o montante da verba 

destinada para cada uma dessas áreas, 

respectivamente? 



5-  Quais municípios serão beneficiados? 

6- Há um cronograma de liberação de recursos? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O Governo Federal incluiu no Programa de Aceleração do 

Crescimento – PAC, verba para investir em abastecimento de água e 

esgotamento sanitário em todo o Brasil. 

É sabido que a melhoria do sistema de abastecimento de 

água traz como conseqüência direta a  diminuição sensível no índice de 

doenças relacionadas com a água, além do aumento da vida média da 

população beneficiada e da diminuição da mortalidade, particularmente 

da mortalidade infantil. Esses efeitos benéficos se acentuam ainda com 

a implantação e a melhoria dos sistemas de coleta e tratamento de 

esgotos sanitários.  

O estado do Amazonas é extremamente carente de sistema 

de abastecimento de água e de esgotamento sanitário, o que traz 

conseqüências maléficas para os amazonenses, principalmente os que 

vivem nas áreas rurais e no interior do estado.  

No sentido de acompanhar a aplicação dessas verbas no 

estado do Amazonas é que as informações solicitadas são de grande 

relevância. 

 
 

Sala das Sessões,  em            de                   de 2007. 

 

 

Deputado Marcelo Serafim 
PSB/AM 

 


